



Новороссийский рабочий

22 апр в 14:45



И превратились в белых журавлей...В школе поселка Верхнебаканского открыли «Стену памяти»

Семь выпускников школы поселка Верхнебаканского погибли на СВО. Их имена увековечили на «Стене памяти». В учебном заведении очень надеются, что «стену» им не придется расширять

В школьном коридорчике в два ряда стоят стулья. Среди участников церемонии открытия «Стены памяти» сразу угадываются близкие героев. Каждый смотрит на своего. И эти взгляды полны такой любви и отчаяния, что присутствующие отводят глаза, украдкой смахивая выступившие слезы.

Вынос знамени. Гимн. Минута молчания. Слова про долг, честь, патриотизм. Не для родственников, а во имя школьников. «Стена памяти» теперь каждый день будет им напоминать о том, что героями не рождаются, а становятся. И что этот мир очень хрупкий, а противостояние добра и зла было и будет. Но добро победит. Обязательно. Только цена у Победы высокая – жизни героев.

Черногубов Артем (? - 24.04.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.04.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-156916791_40363

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/53214>